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TÍTULO DO RESUMO

NOME COMPLETO DOS AUTORES E COAUTORES, ALINHADOS À DIREITA, EM LETRAS MAIÚSCULAS, COM NOTA DE RODAPÉ CONTENDO AS INFORMAÇÕES[footnoteRef:1] [1:  Indicação se é autor ou coautor, Maior titulação acadêmica, instituição que possuí vínculo, e-mail e whatsApp] 


RESUMO
A seção Resumo deve ter de 250 a 350 palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deverá ser iniciado imediatamente abaixo da palavra Resumo. Não deve conter referências bibliográficas. Deve ser apresentado com parágrafo único.

Palavras-chave: Cinco palavras-chaves, relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula” e sem repetição de palavras do título.

1 INTRODUÇÃO

O documento deve ser formatado com margens de 3 cm (superior), 2 cm (inferior), 3 cm (esquerda) e 2 cm (direita). O espaçamento entre as linhas deve ser configurado para 1,0.
As citações do resumo expandido devem seguir o modelo de ABNT 10520 (2023). Seguindo esse formato.  Letras Maiúsculas e minúsculas dentro de Parênteses Ex: (Oliveira, 2023). Nas referências, permanecem as letras maiúsculas. 
Para citações de fontes com quatro ou mais autores, pode ser citado o primeiro autor seguido da expressão et al., (em itálico) embora na referência constem todos os autores. 
A seção de introdução do trabalho deve ser concisa, fornecendo uma contextualização sucinta do tema em questão. A justificativa para o problema abordado deve ser apresentada de maneira clara, fundamentada em fontes bibliográficas relevantes. O último parágrafo desta seção deve explicitar de forma precisa o objetivo geral do estudo realizado.


2 MATERIAL E MÉTODOS


A seção de metodologia de um estudo descreve os procedimentos adotados para realizar a pesquisa. Essa seção é crucial, pois fornece detalhes sobre como o estudo foi concebido, conduzido e analisado. 


3 RESULTADOS E DISCUSSÃO

Nesta seção o autor deve apresentar, comentar e interpretar os dados que você coletou na pesquisa, podendo ser utilizados também Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura cientifica, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. Essa parte do trabalho fornece as respostas para as perguntas de pesquisa e revela as descobertas obtidas durante o estudo.
As tabelas e/ou figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Nas Tabelas (sem negrito), o título deve ficar acima e nas Figuras (sem negrito), o título deve ficar abaixo. 


4 CONCLUSÃO

[bookmark: _Hlk158195660]A conclusões deve ser elaborada, em frases curtas, claras e conexas, com base nos objetivos e resultados do Resumo Expandido, conectando os pontos de discussão do tema, apresentando o trajeto e revelando até que ponto a pesquisa chegou. Esse tópico é o fechamento do seu trabalho, apresente limitações e futuras perspectivas acerca do estudo. 
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